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гр. София,  14.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.06.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Мадлен Петрова 

Миглена Недева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Камелия Миладинова и при участието на 
прокурора Бончева, като разгледа дело номер 11659 по описа за 2012 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,07 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – редовно призован, представлява се от адв. Д. и адв. К. с пълномощно 

по делото. 

 ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован, представлява се от юрк. Е. с пълномощно 

по делото. 

За СГП се явява прокурор Бончева. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ЮРК. Е. - В изпълнение указанията на съда, представям оригиналния екземпляр на 

административната преписка, такава, с каквато разполагаме ние, въз основа на която е 

наложена имуществена санкция. Изрично обръщам внимание, че не разполагаме с 

оригинални митнически документи, включително митническа разписка № 

0428/21.04.2011 година. Тази митническа разписка никога не ни е била предоставяна. 

СЪДЪТ, след като извърши констатация за идентичност между днес представената от 

юрк. Е. оригинална административнонаказателна преписка, с тази, приложена по 

делото на районния съд, ВЪРНА оригиналите на преписката на юрк. Е.. 

Предвид липсата на митническа разписка № 0428/21.04.2011 година в 

административнонаказателната преписка СЪДЪТ намира, че следва да изиска същата 

от началника на „Митница Аерогара – С.”, тъй като тази разписка представлява 



съществена част от доказателствата, с които е обосновано 

административнонаказателното обвинение. По тези съображения, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА БЪДЕ ИЗИСКАНА от началника на „Митница Аерогара – С.” митническа 

разписка №0428/21.04.2011 година. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.09.2013 година, от 09,00 часа, за когато 

страните, редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,17 часа. 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


